

Ve středu začíná 3. ročník participativního rozpočtu

Trutnov: 13.01.2025

Máte nápad na vylepšení veřejného prostranství? Přihlaste jej do 3. ročníku Participativního rozpočtu města Trutnova. Tak jako v přechozích letech, i letos je na projekty vyčleněn 1 milion Kč a o vítězi opět rozhodne veřejnost.

Přihlásit projekty do participativního rozpočtu města je možné od 15. ledna do 15. února. Už potřetí si tak Trutnováci mohou vymyslet projekt, přihlásit jej a poté usilovat o podporu z řad veřejnosti. Ta totiž o vítězi rozhodne. „*Je skvělé, že Trutnováci přichází se smysluplnými návrhy, které je radost realizovat. Těším se, že i letos dostaneme podněty na vylepšení veřejného prostoru, popřípadě řešení problému, který uniká naší pozornosti,*“ uvádí Michal Rosa, starosta města Trutnova.

Na participativní rozpočet je celkově vyhrazen 1 milion korun vč. DPH. Uspěť může 1 větší anebo i více menších projektů, záleží na finanční náročnosti. Projekty mohou přihlašovat občané města starší 12 let. Stačí popsat přínos projektu veřejnosti, přiložit položkový rozpočet, dodat fotografie či vizualizace a naznačit umístění v mapě. Projekt musí splňovat pravidla, jako například týkat se městského pozemku či objektu, nesmí být v kolizi s jinou investiční akcí města a rozpočet nesmí přesáhnout avizovanou částku 1 milion Kč. Přihlašovací formulář i přesné znění pravidel a harmonogram lidé naleznou od 15. ledna na webu www.menime.trutnov.cz.

Po ukončení přihlašování bude následovat posouzení proveditelnosti přihlášených návrhů a zda jsou v souladu s pravidly. Pokud vše splní, postoupí do další fáze a tou bude hlasování veřejnosti, které se uskuteční v termínu od 1. do 31. května 2025. Hlasovat pro své favority budou moci lidé přes webové stránky participativního rozpočtu. Každý hlasující může udělit až 2 kladné hlasy a 1 záporný hlas. Hlasování bude ověřeno unikátním kódem v podobě SMS.

Trutnov má za sebou už 2 ročníky participativního rozpočtu. V prvním zvítězil projekt Bezbariéra, tedy vybudování bezbariérového vstupu do podloubí v Bulharské ulici, který je již hotový a slouží lidem. Druhý ročník vyhrál projekt Městské zahrada s herními prvky. V tuto chvíli se připravuje projektová dokumentace a na jaře by měla být realizace zahrady ve Vodní ulici zahájena.

Průběžně budou informace o participativním rozpočtu zveřejňovány také na webu a FB města Trutnova.

Kontakt pro komunikaci s médii

Mgr. Michaela Dědková

tisková mluvčí

tel. 499 803 309, 735 793 913

e-mail: dedkova@trutnov.cz